
О работе сообщества Следственного управления по Иркутской области в социальной сети «ВКонтакте»

В Следственном управлении Следственного комитета Российской Федерации по Иркутской области продолжает работу официальная страница в социальной сети «ВКонтакте», посредством которой пользователи могут направить свои обращения и задать интересующие их вопросы.

Работа сообщества Следственного управления в социальной сети «ВКонтакте» направлена на оперативное оказание помощи гражданам в решении их вопросов, связанных с проведением проверок сообщений о преступлении и расследованием уголовных дел, находящихся в производстве следователей следственного управления. Особое внимание уделяется сведениям о нарушении прав несовершеннолетних, в особенности детей-сирот, оставшихся без попечения родителей, и иных незащищенных слоев населения, а также сообщениям о преступлениях, подследственным органам Следственного комитета Российской Федерации. Граждане могут направлять оформленные надлежащим образом сообщения о совершенном или готовящемся преступлении, сообщать иную значимую для работы Следственного управления информацию.

Для того чтобы воспользоваться данным способом оперативной связи со Следственным управлением, необходимо перейти на страницу <https://vk.com/irk.sledcom> сообщества СУ СК России по Иркутской области и написать сообщение. Обработку поступающих обращений осуществляют уполномоченные сотрудники ведомства.

12 Марта 2020

Адрес страницы: <https://irk.sledcom.ru/news/item/1447699>